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HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO:
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/113740/answer/113755




AHTOH, He06XOIUMO CHeNIaTh BHYTPUBEHYIO YPOrpaduio, BO3MOKHO KOMIBIOTEPHYIO TOMOTpaduio umu
MPT - MmarauTo-pe3oHaHCHYo0 ToMorpaduio. I1o moBogy AUBEPTUKYIAa MOYEBOTO Y3EIPS MOXKET
0TPeOOBTLCS IUCTOTPadus. ECiiv BO3HUKHYT CJI0KHOCTHU - 3BOHUTE. MBI ITPOKOHCYIbTUPYEM, €CIIH
He00X0UMO COfleiCTBYeM IoMoIu B MOCKBe.



